

В Ярославле прошел профориентационный форум «Неделя открытых дверей»

С 22 по 26 апреля в КЗЦ в Ярославле впервые прошел масштабный профориентационный форум для молодежи «Неделя открытых дверей».

На форуме школьники и студенты из всех городских округов и муниципальных районов области познакомились с возможностями 50 разноотраслевых предприятий, 12 высших учебных заведений и 20 организаций профессионального образования.

– Нам важно помочь молодым людям выбрать, какая профессия станет делом их жизни, а предприятия обеспечить квалифицированными кадрами, тем самым создав крепкий фундамент для будущего роста экономики региона, – отметил губернатор Ярославской области Михаил Евраев.

С 9.00 до 17.00 форум принимал учащихся. Для ребят организовали часовые экскурсии, после которых они могли в свободном режиме

познакомиться с тем или иным предприятием или учебным заведением. На стенах организаций-участников форума прошли различные интерактивные мероприятия. Представители трудовых коллективов, вузов и колледжей выступали с презентациями, рассказывали о своей отрасли и перспективах ее развития, проводили мастер-классы. С 17.30 площадки форума были открыты для всех желающих.

– Это было очень интересно. Классно поговорить со студентами, которые уже учатся в вузах, узнать об их опыте. Я определилась с факультетом. Думаю, что буду поступать на соцправление, – поделилась впечатлениями участница форума Захра Джахангирова.

